



ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ, ЦИФРОВИХ
ТРАНСФОРМАЦІЙ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЇ

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел.: (0472) 37-75-09
E-mail: 44405068@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44405068

№ _____

на № _____

від _____

Черкаська обласна рада

Щодо виконання завдань
Регіональної програми
інформатизації „Цифрова
Черкащина“

Відповідно до законів України „Про Національну програму інформатизації“, „Про державні цільові програми“, постанов Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації“ та від 31.01.2007 № 106 „Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм“, розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.05.2013 № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні“, погодження Міністерства цифрової трансформації України від 14.09.2021 № 1/06-5-10207 і протокол засідання науково-технічної ради з питань інформатизації та електронного урядування Черкаської обласної державної адміністрації, з урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, та Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради від 11.09.2020 № 38-9/VII, надаємо інформацію щодо виконання завдань, визначених Регіональною програмою інформатизації Черкаської області на 2022-2024 роки „Цифрова Черкащина“ згідно Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки за період четвертого кварталу 2023 року.

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

Начальник Відділу

Дмитро ХУЛАП

Дмитро Хулап 063 8544436

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 2141/02/16-03 від 23.01.2024



Черкаська обласна рада



270/01-123 від 23.01.2024

№ з/п	Найменування завдання / проекту / робіт з інформатизації	Виконавці	Термін виконання	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн				Інформація про стан виконання завдання / проекту / робіт з інформатизації
					завданню 0 у 2022 році	затверджено бюджетними	фактично виконаними	фактично освоєно	
1. Організаційно-методичне забезпечення інформатизації									
1.1	Аудит поточного стану та розробка шльової IT-архитектури комплексної інформаційної системи області	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та інформатизації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року						Проведено аудит поточного стану та названі пропозиції по розробці шльової IT-архитектури комплексної інформаційної системи управління "це електронний казначейський інформаційно-аналітичний ресурс на базі геоінформаційної системи, що об'єднує збір та виборже інформацію та показники з різних сфер життя міст, обл. IT-района області. Основне завдання системи - інформаційна підтримка (накопичення інформації в базі даних з географічно прив'язкою та аналітичні форми для прийняття рішень) у сфері розв'язання практичних задач - обліку природних ресурсів (земельних, водних, лісових, інтегрально сировинних, енергетичних, реєстраційних), об'єкта інженерної і транспортної інфраструктури, екологі, інвестиційної карти, туризму тощо, забезпечення поточного вилучу та комплексної оцінки інформації про стан критично важливих для функціонування області об'єкта
1.2	Аналіз регіональних стратегій та шльової комплексної програм на предмет компоненту цифровизації та розробка пропозицій щодо необхідних змін	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та інформатизації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року						Були подані пропозиції та ідентифіковано розробляльове плану робіт на 2021 - 2023 роки із впровадження у Черкаській області завдань, визначених Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки: п. 6. Створення запровадження інноваційних технологій у системі управління розвитком міст на засадах концепції розумного міста (Smart City). п. 23. Впровадження та поширення в регіоні інтегрованої системи електронної ідентифікації "ID GOV UA". Де Програмні Бачення: "Де Програмні Бачення": запровадження інтегрованої карти доступності (Бачення "Смарт") з порядком дій по наповненню інформацією по доступних місцях в Черкаській області для маломобільних груп населення. Де плану завдань на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на верші до 2030 року: п. 3.1. Забезпечення створення освітніх сервісів, спрямованих на розвиток цифрових компетенцій різних категорій громадян п. 3.2. Допомога маломобільним групам населення, котрі змушені змінювати професію чи мають обмежений доступ до цифрових продуктів через цифровий розрив. п. 3.3 Створення рибунки "Бачення "Смарт" на офіційних веб-сайтах обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної адміністрації, райдержадміністрації та місцевих органів влади осіб з неважливостю, маломобільних груп населення. 3.4. Розміщення та оновлення інформації для можливості ознайомлення осіб з неважливостю та маломобільних груп населення. 3.5. Адаптація офіційних вебсайтів для маломобільних груп населення. План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на верші 2021 - 2023 роки: п. 3.26. Розвиток цифрового інформаційного простору, Черкаської області. Втілюються рекомендації Міністерства щодо реалізації Концепції розвитку цифрових компетенцій жителів регіону на базі "Дія Цифрова освіта" та "Цифрова 2.0"
1.3	Розробка плану реалізації Концепції розвитку цифрових компетенцій жителів регіону / його втілення	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та інформатизації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року						

14	Розробка та надання методичних рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо запровадження електронної демократії: бюджету, участі, електронних петицій, електронних консультацій, електронних звернень.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року		Розроблено та надано методичні рекомендації щодо запровадження інструментів електронної демократії: Бюджету участі, електронних петицій, електронних звернень в ТГ "Лист ОУДА від 24.12.2021 №30181. Методично проводяться наради з залученням представників Е-САР, Е-деп. Спільно з ОМС запроваджено Рекомендації слухачів у Комітеті з питань цифрової трансформації на темі: «Як поширити свої інструменти е-демократії на всі територіальні громади» (Лист КМУ від 14.04.2023 № 10010/21-31 та Міністерства цифрової трансформації України від 29.06.2023 №104-2-7127).
15	Проведення щорічної інтеграційної інформаційних та програмно-технічних ресурсів структурних підрозділів обласної адміністрації, райдержадміністрації.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року		Була проведена щорічна інтеграційна в апараті структурних підрозділів, районних військових адміністрацій (Проведення оптимізації існуючого парку електронно-обчислювального, мережного, периферійного обладнання між користувачами ТПС. Підготовлений перелік фізичних елементів ТПС та потреби Черкаської ОДА в програмному забезпеченні).
16	Формування єдиного багаченої цифрової трансформації для Черкаського регіону.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року		Продовжується реалізація проекту «Надзвичайна цифрова трансформація громад України» з дослідження та впровадження рішень цифрової трансформації у кожній територіальній громаді Черкаської області. Зібрано з 66 ОМС інформацію згідно опитувальника «Паспорт індикторів», що містить перелік показників "Надзвичайна цифрова трансформація громад України". Триває створення дайджесту цифрових спроможностей ТГ.
17	Розробити методичні матеріали підготовки та вибору проєкта цифрових трансформацій.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2023 року		Не пов'язано (Військовий статк, відсутність адміністративного ресурсу для ведення даного проєкту)
18	Покращення спроможності технологій цифрової трансформації в Черкаському регіоні.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року		Втілюється комунікаційна стратегія, надава Мініцифроек, згідно якої сподіється впровадити інформаційні матеріали по розвитку цифрових компетенцій жителів регіону на базі "Дня Цифрова освіта" та "Цифротра 2.0", на офіційних веб-ресурсах Черкаської ОДА, РДА публікуються матеріали по інноваціям та проєктам в сфері цифровізації та електронного управління. Проведено ряд інформаційних кампаній на регіональному рівні. Втілюється Стратегія кібербезпеки України.
2. Формування і розвиток інфраструктури інформативної області					
21	Аналіз можливості задоволення потреб населення, що ліцензують на вільно поширюване програмне забезпечення (VTool) чисел, чимар таке як безкоштовний онлайн-офіс (Google Docs), що дозволяють виконувати необхідні функції. Подальший перехід на вільне програмне забезпечення.	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року		Всі структурні підрозділи апарат та РДА перейшли на безкоштовне, на час військового стану, програмне забезпечення Microsoft Office 365.

2.2	Спрингання ТТ (в рамках законодавства) в найбільшій кількості закладах соціальної інфраструктури, що використовують фіскальний дитрокосубсидований доступ до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с. В тому числі за допомогою залучення державних субвенцій	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року								В рамках субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію закладів, спрямованих на підвищення доступності широкоосубсидованого доступу до Інтернету в сільській місцевості у 2021-2022 рр. 211 заклада соціальної інфраструктури Черкаської області додатково були підключені до широкоосубсидованого Інтернету. Додатково без коштів субвенції з державного бюджету територіальними громадами випродовані залізні періоди підключення 34 закладів соціальної інфраструктури
2.3	Спрингання оператором мобільного зв'язку (в рамках законодавства) в розширенні охоплення території області системою мобільного зв'язку четвертого покоління (4G)	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року								Випрошено 100% поточних питань мобільних операторів за їх запитами
2.4	Виконання доцільності створення комунального підприємства Черкаської обласної ради „Черкаський інформаційно-аналітичний центр“	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року								Не почато. Виконність доцільності на час дії воєнного стану.
2.5	Виконання доцільності створення обласного центру обробки інформації (ЦОД) комунального підприємства Черкаської обласної ради „Черкаський інформаційно-аналітичний центр“	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року								На час візкового стану використовується хмарний Сашкоштований дата-центр обробки інформації "Ахиліс". За результатами його використання буде вважатися доцільність створення власного центру обробки інформації.
2.6	Спрингання відповідально та поширено в регіоні інтегрованої системи електронної ідентифікації „ID GOV UA“	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2023 року								Проведено аудит 66 сайтів ОМС Східлянська та Черкаська ТТ. Використовує на власних офіційних ресурсах інструменти електронної ідентифікації. У більшості ТТ наразі відсутнє фінансування для інтеграції інструментів з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації.
2.7	Створення „Digital Information Lab“ (лабораторії цифрових трансформацій) на базі цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації. Промацкає (check-list, як компонент системи цифрової трансформації (системний аналіз, тестування емуляції та інші)	Видати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2023 року								Не почато. Виконність адміністративного ресурсу. Видати

2.8	Створення підтримки інфраструктури позаякщо розриву в промислах.	Відати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року								Відповідно до постанови КМУ від 26.11.2021 №453, у 2021 році було проведено координацію та збір заявок на участь територіальних громад у процедурі надання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів спрямованих на підвищення доступності широкопasmового доступу до Інтернету в сільській місцевості. У 2021-2022 роках по 24 територіальними громадами (66 населених пунктів) виконані роботи з прокладання широкопasmового Інтернету. Зокрема, у 2021 році прокладений широкопasmовий Інтернет по 52 населеним пунктам, всього використано 2185,3 тис. грн з виділеної субвенції. У 2022 році прокладений широкопasmовий Інтернет по 14 населеним пунктам, всього використано 873,8 тис. грн з виділеної субвенції. Організовано підключення 211 закладів соціальної інфраструктури до фізичного широкопasmового доступу до Інтернету. Також безкоштовно виділено субвенції територіальним громадам підключено 54 заклади соціальної інфраструктури.
3. Інформатизація стратегічних напрямків розвитку державності, безпеки та оборони											
3.1	Сприяння впровадженню системи електронного документообігу (СЕД ОБВ) між органами влади всіх рівнів	Відати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року							63 територіальні громади були підключені до системи електронного документообігу (СЕД ОБВ) між органами влади всіх рівнів	
3.2	Проведення вугіть розроблення плану впровадження КЄСІ в аграрі облдержадміністрації	Сектор інформаційно-технічного забезпечення аграру Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року	Обласний бюджет	2100	2100	0	0	0	Відсутність фінансування зробила неможливим проведення вугіть (розроблення плану впровадження КЄСІ в аграрі облдержадміністрації (відеоконві стей))	
3.3	Технологічне оснащення лабораторії державного архіва Черкаської області професійними сканувачами обладнання	Державний архів Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2022 року	Обласний бюджет	100	100	0	0	0	Заході, передбачені Програмою до виконання у 2022 році, не реалізовано через відсутність фінансування (відеоконві стей)	
3.4	Впровадження в державному архіві Черкаської області відомостічного комплексу серверного та телекомунікаційного обладнання (сервер, система збереження даних, мережеве обладнання, серверна шафа, додаткове обладнання та програмне забезпечення)	Державний архів Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2022 року	Обласний бюджет	300	0	0	0	0	Впровадження в державному архіві Черкаської області відомостічного комплексу серверного та телекомунікаційного обладнання (сервер, система збереження даних, мережеве обладнання, серверна шафа, додаткове обладнання та програмне забезпечення) не відбулося у зв'язку з відсутністю фінансування (відеоконві стей)	
3.5	Забезпечення технічного підтримки електронного документообігу в органах державної влади	Сектор інформаційно-технічного забезпечення аграру Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року	Обласний бюджет	370	370	0	0	0	Досягнута повноточності і отримано безкоштовне оновлення СЕД "АСКОД". Проведено тестове оновлення	
3.6	Впровадження системи управління людськими ресурсами та надання цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації. Відати з питань управління персоналом аграру Черкаської обласної державної адміністрації	Відати з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації. Відати з питань управління персоналом аграру Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року							Не почато	

3.7	Програма державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 2021 - 2025 роки для зони "Черкаська"	Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року	Інші джерела	327(0)	0	0	0	3	З метою придбання та встановлення 3-х автоматизованих постів спостережень на території зони "Черкаська" Черкаською обласною державною адміністрацією (лист від 21.02.2022 № 408/501/01-57) направлено відповідний запит до Міндовкілля про наділення коштів з державного бюджету на суму 25 700 тис. грн. У зв'язку з відсутністю впродовж фінансування заходів у 2022 році за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів не здійснювалось придбання та встановлення обладнання районних відділів адміністративних будівель ГУНП
3.8	Обласна програма профілактики та протидії злочинності у Черкаській області на 2021-2024 роки "Бережлива Черкащина"	Обласна адміністрація Головного управління Національної поліції в Черкаській області (за згодою)	січень 2022 року - грудень 2024 року	Інші джерела	31(0)	31(0)	39(0)	39(0)	3	Електронна система моніторингу та аналізу мейла-простору Черкаської області не впроваджена у зв'язку з відсутністю фінансування (Військовий стан)
3.9	Завпровадження й обслуговування системи моніторингу та аналізу мейла-простору Черкаської області	Управління комп'ютеризації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року							
4. Інформатизація підприємств та приватних підприємств соціально-економічного розвитку області										
4.1	Створення підприємств шляхом підтримки підприємства "Дні Бізнес" (з консалтинговими зонами) в ТТ. Організація надання консультацій малому і середньому бізнесу з метою розвитку їх бізнесу за допомогою акселератора українських інформаційних технологій	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року							Листів підтримки підприємства "Дні Бізнес" було надіслано у 2021 році на бекі прес-служби офісу "Digital Checkas" за адресою м. Черкаск, буд. Шевченка, 277. В зв'язку з відсутністю статусу центру підтримки підприємства "Дні Бізнес" на бекі прес-служби офісу Digital Checkas підприємство свою діяльність
4.2	Завпровадження GPS системи моніторингу пасажирського транспорту на внутрішньообласних автобусних маршрутах Черкаської області	Департамент інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації. Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року	Обласний бюджет	100	0	0	0	3	Рішенням обласної ради від 26.11.2021 № 10-12/VIII Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік затверджено виділити 100 тис. грн з Черкаського обласного бюджету у 2022 році для запровадження GPS системи моніторингу пасажирського транспорту на внутрішньообласних автобусних маршрутах Черкаської області. Рішенням Черкаської обласної ради від 09.09.2022 № 1-16/VIII Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.12.2021 № 10-12/VIII Про внесення змін до внесення змін, які не передбачають виділення коштів на зазначені заходи.
4.3	Створення впровадження е-взаємодії між системами автоматизації ЦНАП обласної державної адміністрації та програмним забезпеченням "Соціальна ромкада"	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року							Створення на 07.2023 у 58 ЦНАП і 63 застосовується програмний комплекс "ПС "Соціальна ромкада"
4.4	Створення впровадження інструментів Е-договорів для забезпечення подання звернень громадян до органів місцевої влади з проблемних питань багачуство	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року							Було надано на ознайомлення та використання в роботі інструменти електронної демократії та інструменти по їх втіленню в ромкадах. Методично провадиться надання за участю представників територіальних ромкад і заучених фахівців в галузі розвитку інструментів електронної демократії в Україні

4.5	Створення і підтримка в електронній сфері Е-карти доступності області Черкаської області для осіб з інвалідністю	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2024 року		Був розроблено і виконано карту на базі карти доступності "DostupnoUA". В рамках тестування нанесено 42 об'єкти соціальної інфраструктури м Черкаси та деєні ЦНАПів області. Випрашено технічні помилки даного веб-сервісу, розроблено регламент внесення інформації по об'єктам на платформу. Через вікісховище стая застоснок перетав працювати, вартіний зв'язок з власниками платформ. У 2023 році почався втілення проекту по розробці та тестуванню "Карти доступності Черкащини" на базі Google Maps. Триває розробка онптувальників для внесення інформації на карту та реліментів
4.6	Оптимізація можливості створення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру Черкаської області	Департамент будівництва Черкаської області, Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2022 року		Черкаської області військово адміністрацією підготовлено та затверджено на сесії обласної ради Обласну програму „Створення містобудівного кадастру Черкаської області на 2023-2024 роки“
4.7	Створення геоінформаційної системи і геопорталу містобудівного кадастру Черкаської області	Департамент будівництва Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2024 року		Черкаської області військово адміністрацією підготовлено та затверджено на сесії обласної ради Обласну програму „Створення містобудівного кадастру Черкаської області на 2023-2024 роки“
4.8	Створення забезпечення розробки е-послуг розвитку е-послуг шляхом інтеракції інформаційних систем ЦНАП ТТ з ІТ-інструментарієм е-послуг ЦНАП	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2024 року		Створення на 21.09.2023 у 49 ЦНАП використувється скетча електронного документообігу ("Вулик", "IC" - "e- ЦНАП Cloud")
4.9	Створення розробки та надання е-послуг у ЦНАП ТТ у рамках власних повноважень ЦК оргпра	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2024 року		- 28 ЦНАП мають доступ до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕСБ); - 19 ЦНАП мають доступ до Державного земельного кадастру; - 6 ЦНАП Черкаської, Уманської, Білозірської, Валківської, Сиднянської, Валуцької ТТ мають паспортне обслуговування та надають паспортні послуги; - ЦНАП Валуцької ТТ має обладнання для видачі транспортних послуг та послідчення водіїв; - 66 ЦНАП, 112 ВРМ та 5 ТТІ приймають копії цифрових документів; - 66 ТТ підключені до Реєстру територіальних громад Державної міграційної служби.
4.10	Створення застосування в ЦНАП копії отримованих мисля самообслуговування відслідчування, у тому числі для доступу до е-послуг так громадани які не мають необхідної техніки копіювання інформації влоач чи не змогли самостійно скористатися цими послугами	Відділ розвитку адміністративних послуг Департаменту регіонального розвитку Черкаської області	січень 2022 року - грудень 2024 року		Створення на 1.07.2023 у 38 точках доступу до адміністративних (31 ЦНАП, 3 віддалені робочі місця адміністратора ЦНАП, 4 територіальних підрозділи ЦНАП) наявни копію отримованих мисля самообслуговування, які використувовують відслідчувачі, у тому числі для доступу до е-послуг так громадани, які не мають необхідної копії "отерної техніки влоач чи не змогли самостійно скористатися цими послугами

4.11	Створення електронної бази про природних ресурсів області природно-заповідного фонду.	Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року								3 метою підготовки відкритої бази даних Державного земельного кадастру територій та об'єктів природно-заповідного фонду України до Миколаївка направлено оцифровані копії документів по наявним в Управлінні об'єктам природно-заповідного фонду (рішення про оголошення, проекти створення, положення, охоронні зобов'язання, картографічні матеріали) Управлінням ведеться Перелік територій та об'єктів природно-заповідного фонду області. За період з 2022 по березень 2023 року зазначений перелік доповнено 13 новими об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення та 1 заповідодержавного значення.
4.12	Створення віртуального туриста екскурсійної маршрути (у тому числі із застосуванням при доцільності Google AR&S Culture)	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації. Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та	січень 2022 року - грудень 2024 року								Було відкрито понад 1000 панорам і декілька десятків туристів на Черкащині, а також зробила оцифровку 200 км 1:4 форматів Street View. Було оцифровано більше 40 локацій у Черкаській області: Уманська Собора, Уманський собор в Каневі, Будинок князів Черкаський краєзнавчий музей.
4.13	Сприяння запровадженню інноваційних технологій у сфері управління розвитком міст на засадах концепції розумного міста (Smart City)	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2022 року								Чіткою проведено аналітичну роботу по систематизації локацій запровадження концепції розумного міста в територіальних громадах. Однією з найефективніших школах та коледжівочних фактором визначено запровадження в ОМС (Безкоптовного) Інструменту електронної взаємодії і управління містом "OpenCity" на платформі e-dem. Проведені консультації з спеціалістами даного проєкту, визначені механізми реалізації проєкту в громадах.
4.14	Сприяння запровадженню комплексної послуги "Смартго" в області	Відділ розвитку адміністративних послуг Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації. Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2023 року								Станом на 21.03.2023 у 58 ЦНАП запроваджено надання комплексної послуги "Смартго"
4.15	Сприяння просуванню промислових власників бізнесу та продуктів на маркетингових (платформах електронної комерції, у т.ч. своїх)	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року								Ведеться наполеглива регіональними категоріями створеного Мінцифро Маркетингової фінансових можливостей для бізнесу і Маркетингової цифрових рішень
4.16	Сприяння запровадженню елементів проєкту "Цифрове село"	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2023 року								За участю заступника Міністра цифрової трансформації з питань євроінтеграції проведено ряд презентацій по запровадженню електронних сервісів в територіальних громадах Черкаської області. За результатами посприєно проведенні наради, між іншим презентувало Відстний банк-партнер для втілення далекої підтримки проєкту.
4.17	Сприяння використанню цифрових платформ в області	Відділ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації	січень 2022 року - грудень 2024 року								Ведеться наполеглива створення Мінцифро Маркетингової фінансових можливостей для бізнесу і Маркетингової цифрових рішень для громад

5. Інформатизація місцевих галузі області

5.1	Підтримка функціонування Черкаського обласного центру телекабінети при Координаційно-консультативному підрозділі м. Черкаси	Управління охорони здоров'я Черкаської області. Державної адміністрації. Відділ з питань цифрової розваги, цифрових трансформацій та інноваційної економіки Черкаської області. Черкаська обласна адміністрація. Координаційно-консультативний підрозділ м. Черкаси. Черкаська обласна ліквідаційна комісія Черкаської області ради.	січень 2022 року - грудень 2024 року	Обласний бюджет	4355	4355	1161.4	1161.4	Підтримується в диспетчерській функціонування Черкаського обласного центру телекабінети при Координаційно-консультативному підрозділі м. Черкаси обласна ліквідаційна комісія Черкаської області ради. Відноситься електронний обмін медичних даних та результатів досліджень.
5.2	Створення єдиного Медичного порталу Черкаської області	Управління охорони здоров'я Черкаської області. Державної адміністрації. Відділ з питань цифрової розваги, цифрових трансформацій та інноваційної економіки Черкаської області. Черкаська обласна адміністрація. Координаційно-консультативний підрозділ м. Черкаси. Черкаська обласна ліквідаційна комісія Черкаської області ради.	січень 2022 року - грудень 2024 року						Не почато. Відсутність адміністративного ресурсу. Відділу.
6. Інформатизація освітньої галузі області									
6.1	Сприяє переходу навчальних закладів на безкоштовну державну інформаційну систему ведення шкільних журналів електронно-підручника	Управління освіти і науки Черкаської області. Державної адміністрації. Відділ з питань цифрової розваги, цифрових трансформацій та інноваційної економіки Черкаської області. Черкаська обласна адміністрація.	грудень 2022 року						На підфайлі Всеукраїнська школа онлайн зареєстровано 5 334 вчителі 5-11 класів. Із закладів загальної середньої освіти (даль - ЗЗСО) використовують електронні журнали. Дані сервіс автоматично підтримує функцію електронних шкільних журналів. Дані сервіс автоматично підтримує функцію електронних журналів територіальних громад та ЗЗСО області для впровадження електронних журналів використовуються підфайли "Єдина школа", "E-schools", "Моя школа". Електронні підручники активно використовуються у ЗЗСО. На порталі Державної школи України "Інтернет-модернізація освіти" розміщено електронну бібліотеку, яка налічує 1 335 підручників і посібників. Згоря електронні версії підручників для закладів загальної середньої освіти 3-11-го класу з усіх предметів, різних видів, для корінних народів, національних меншин та осіб з особливими освітніми потребами тощо. Завдяки ОР-моду вчителів та учнів можуть знайти необхідні підручники. У зв'язку з відсутністю друкованих підручників для 5-го класу, учні мають можливість користуватися ІК електронними версіями.
6.2	Підвищення професійної компетентності державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування регіону з питань цифрової грамотності	Управління освіти і науки Черкаської області. Державної адміністрації. Відділ з питань цифрової розваги, цифрових трансформацій та інноваційної економіки Черкаської області. Черкаська обласна адміністрація.	січень 2022 року - грудень 2024 року						Концепція цифрових компетентностей була прийнята на сесії обласної ради. В листопаді 2021 року був проведений місячник з цифрової грамотності. На постійній основі здійснюється актуалізація інформації з акцентом на прохождение Цифротрау 2.0 та самонавчання на платформі Дія. Цифрова освіта. Всі держслужбовці були рекомендовано прохождение Цифротрау для держслужбовців по категоріям. У липні 2023 році був проведений "Місяць цифрової грамотності", за результатами якого було задано понад 6 000 сертифікатів про підвищення цифрових компетентностей.

* Інші джерела – фінансування здійснюється за рахунок вже затверджених регіональних програм структурних підрозділів обласної адміністрації відповідно до компетенції та не потребує додаткового фінансування у рамках Програми.